

郑事

陇海路(一马路至京广路段) 7月15日起封闭施工,请绕行

为了保证铁路运输正常秩序以及公路铁路的交通安全,根据陇海路快速通道工程施工需要和铁路运行安全的需要,7月15日零时至9月30日24时,中铁七局陇海项目部将对陇海路京广路至一马路段进行封闭施工。昨天下午,市政府召集市交警、交运集团、公交公司等相关部门就绕行方案、公交线路调整等召开现场会。 郑州晚报记者 鲁慧

车主可以这样绕行

一是由京广南路前往一马路(火车站)方向的车辆,禁止在陇海路口右转。可以沿京广路向北行驶到中原路,前往一马路(火车站)。
二是由陇海西路前往一马路方向的车辆,在京广路陇海路交叉口左转至京广路后,由京广路到中原路,再到

火车站附近。

三是由一马路前往陇海路的车辆,可通过福寿街——中原路——京广路——陇海路进行绕行。
四是封闭路段两侧居民和单位的机动车可通过铁文街、小赵砦街绕行至京广南路、布厂街和马砦街。
五是陇海中路道路中间,会预留3米宽的非机动车道,可保证周边单位、居民

的非机动车辆及行人通行。

公交线路将会做出调整

封闭之后,对公交的影响是比较大的,一马路至京广路段,目前途经的线路是14条,针对封闭施工,将撤停一些线路,具体的调整,随后将会公布。
交警部门负责人也表示会加班加点,做好标线改移和信号调整。

83岁老太帮助瘫痪邻居6年多 她被不少人称作“老娘”,因为她有一副热心肠



陈双英(右)经常把精心熬制的稀饭、鱼汤等送到邻居家,没事就陪老董的妻子聊天,和她一起照顾老董。

83岁的陈双英出门上街,总能碰到熟人朋友,有的年轻人不叫她“阿姨”,而是直接称呼“老娘”。之所以这样,是因为大家都知道她是个热心的好人,觉得这样叫着亲。在棉纺路街道办四棉东社区,提起陈双英老人,可以说有口皆碑。1949年8月,郑州刚解放她就参加了工作,在国棉四厂准备车间做挡车工,一直干到1983年退休。退休之后,因为在居民中有威信,她被推选为居委会主任,一干又是10年。在车间抓生产,她是劳动模范,为居民排忧解难,她也是尽心尽力。 郑州晚报记者 张翼飞 通讯员 米晓峰 文/图

救助绝望流浪汉一个月,让他有了活下去的信心

陈双英心底善良,见不得别人有苦难,只要能帮上一把的,一定不会袖手旁观。居民们津津乐道的是,5年前,社区街道上来了个流浪的男子,30多岁,四川口音,要饭为生。他的右腿惨不忍睹,膝盖和脚后跟都溃烂了,流着脓血,一身恶臭。别人见了,避之不及,陈双英却觉得他可怜,虽然问他个人情况对方不愿多说,她依然搀扶着他到医务所去治疗。医护人员感觉太脏没法下手,陈双英从家里端来热水,买来毛巾给他擦洗干净。
经过检查后,大夫告诉陈双英,幸亏你

把他送来,如果再不及时治疗,他的这条腿再烂下去可能就要截肢了!打了消炎针、包扎了伤口,陈双英把流浪男子安顿到一个能遮风挡雨的地方,每天给他送饭,换药,坚持了一个多月。最后男子感动了,告诉她自己是被骗到黑窑厂打伤的,丧失劳动能力后被扔了出来,本来都不想活了,没想到遇到了好人。他说自己腿好了一定好好生活。
类似这样的事还有很多:街坊薛来娣在街上犯病晕倒在地,陈双英把她扶起送到医院。薛来娣离异后一个人单过,没人照顾,陈双英守在床边伺候了一年多……

帮助瘫痪在床的邻居6年多,两家人像一家人

陈双英自己其实很不幸。1996年,她唯一的儿子在车祸中遇难。1997年,她的老伴儿又因为心肌梗塞去世。现在她跟着小女儿生活。虽然自己也有伤心事,但她对人永远是热情开朗,能帮就帮。
隔壁邻居男主人姓董,68岁,因为脑出血瘫痪在床。因为特殊情况儿子不在身边,全靠妻子照顾。而他的妻子也患有糖尿病,身体很差。老董全身都不能动弹,吃饭要用胃管,妻子照顾他身心俱疲。
知道邻居家的情况后,陈双英经常到老董家去帮忙,因为老董只能吃流质食品,

她经常把精心熬制的稀饭、鱼汤等送过去,没事就陪老董的妻子聊天,帮她整理家务。她说:“越是困难,精神越不能垮掉。远亲不如近邻,有什么难处就给我说,决不让老董和你受委屈!”
在6年多的时光中,陈双英家和老董一家相处得就像一家人,如同精神支柱,陪他们共度难关。她的两个女儿经常埋怨:你对外人比对我们都亲!但她们也为有这样的好妈妈而自豪。社区的小郭喜欢管陈双英叫“老娘”,她说:“老娘是好人,我这样称呼她,主要是一种尊敬,一种爱!”

我们的价值观

“讲文明·树新风”公益广告

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

清清水面 漂荷叶



茶泥深处 根福是处

舞阳 张新亮作

中宣部宣教局 人民日报 中国网络电视台

不要钱的健康宝典,每家可领1本,快,快,快 腰腿疼痛 来电就送

速打电话: 400-0060-365

还在坚持常年吃药吧!但为什么总搞不定老腰突、老风湿?还在贴膏药抹搽剂吧!但为什么还是拔不掉老骨刺、治不好老寒腿?很多人止疼药吃着吃着就瘫了,生活不能自理,靠家人整日服侍着。别谈天伦之乐,就是生不如死!
治疗腰腿痛,还在绕弯路吗?还在受假药品的欺骗而上当吗?还在为可能恶化的病情而惊恐吗?不如动手拨个电话,不如动眼看这本书!不如按照书中的独门方法,让身体迅速恢复原动力,让自己赶紧远离各种意外吧!

“有了这本书,恍然大悟,原来吃药3年,还不如看书30天,你还别不信!”
“名医指点不走弯路,治病窍门应有尽有,不花一分钱,在家就能治疗腰腿痛。”
“一年前看了此书,并照法施行的数十万风湿骨病患者,都恢复了健康。”
善意提醒:要书的人特别多,你还犹豫什么?抓紧时间拨打电话 400-0060-365,即可坐在家等书上门!(此书不要一分钱,如有人收钱,请举报)

